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ООддеессььккиийй  ссууссппііллььнниийй  ііннссттииттуутт  ссоо--

ццііааллььнниихх  ттееххннооллооггіійй (далі – Інсти-
тут) був створений наприкінці 1999 

року як регіональна громадська ор-
ганізація на базі досвіду діяльності 

Лабораторії нових соціальних тех-
нологій Одеського міського Центру 

соціальної допомоги, Одеської Асоці-
ації Милосердя та Центру соціально-
культурного розвитку міста Одеси. 

Інститут є аналітичним центром і 
бачить свою місію у тому, щоб нау-

ково обґрунтовано представляти і 
захищати інтереси громадськості 

у взаємовідносинах з державними, 
комерційними та некомерційними 

структурами. Інститут не обмежу-
ється дослідженням тих або інших 

соціальних проблем, а виявляє їх 
причини, розробляє рішення та 

впроваджує ці розробки у життя. 

За період своєї діяльності Інститут 

брав участь у реалізації близько 100 
проектів, спрямованих на захист 
прав громадян, розвиток трудових 

колективів, підтримку соціально 
уразливих груп населення, розвиток 

самоорганізації населення, міжсек-
торного партнерства, соціальної від-

повідальності бізнесу, поліпшення 
діяльності органів державної влади і 

місцевого самоврядування та ін. 

Основні розробки Інституту: 

 механізм соціального замовлення, 
який діє в м. Одесі і вже більш ніж в 
20 містах України та дозволяє орга-
нам влади залучати на конкурсній 
основі некомерційні організації для 
вирішення пріоритетних місцевих 
проблем за рахунок бюджетних та 
додатково залучених небюджетних 
коштів. За участю фахівців Інституту 
в Одесі організовано 9 щорічних 
конкурсів соціальних проектів; 

 методика соціальної діагностики, 
яка дає можливість за допомогою 
статистичних, соціологічних та екс-
пертних методів виявляти найбільш 
гострі соціальні проблеми соціаль-
них груп та цілих громад, аналізувати 
їх причини та визначати оптимальні 
шляхи розв’язання цих проблем; 

 система сприяння активному дов-
голіттю людей похилого віку, яка 
дозволяє їм наповнювати «осінь 
життя» новим змістом, довше збері-
гати свої здоров'я та працездатність; 

 система стимулювання участі ко-
мерційних і некомерційних структур 
брати участь у реалізації завдань со-
ціальної політики, виконанні місце-
вих соціальних програм; 

 за активною участю Інституту 
розроблено проект Статуту терито-
ріальної громади м. Одеси, надано 
допомогу у створенні статутів        

1155  РРООККІІВВ   ННАА   ППЕЕРРЕЕДДООВВІІЙЙ                       
ВВЗЗААЄЄММООДДІІЇЇ   ССУУССППІІЛЛЬЬССТТВВАА   ІІ   ВВЛЛААДДИИ   
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територіальних громад міст Терно-
поля та Вінниці; 

 разом із неурядовими організація-
ми міста Одеси Інститутом розроб-
лено проект Програми сприяння роз-
витку самоорганізації населення в 
місті Одесі на 2008-2011 роки; 

 спільно із ВГО «Асоціація сприяння 
самоорганізації населення» підгото-
влено науково-практичний комен-
тар до Закону України «Про органи 
самоорганізації населення»; 

 за активною участю фахівців Ін-
ституту у 2004-2012 роках ОМГО 
„Лицем до лиця” видавалась регіо-
нальна газета «Сусідський вісник», 
присвячена питанням самоорганіза-
ції та участі населення у вирішенні 
питань місцевого значення; 

 Інститутом зроблено істотний 
творчий внесок у розробку, удоско-
налення і розвиток наукової, зако-
нодавчої, нормативної та організа-
ційно-методичної бази самооргані-
зації населення, міжсекторної спів-
праці та засад демократичного вря-
дування в Україні, за його участю ви-
дано більше 20 аналітичних та нор-
мативно-методичних збірників; 

 фахівці Інституту безпосередньо 
взяли участь у підготовці і прове-
денні більше 100 конференцій, круг-
лих столів, семінарів, тренінгів, гро-
мадських обговорень з актуальних 
питань становлення в Україні гро-
мадянського суспільства, покращен-
ня організації публічної влади, роз-
витку соціального капіталу владно-
громадських відносин; 

 Інститут бере активну участь у но-
рмотворчій та законотворчій роботі 
– як безпосередньо, так і у складі ко-
аліцій громадських організацій; за-
вдяки спільним зусиллям вдалося 
сприяти запровадженню громадської 
експертизи, створенню системи 
громадських рад, прийняттю Стра-
тегії державної політики сприяння 
розвитку громадянського суспільст-
ва в Україні та ухваленню Плану за-
ходів з її реалізації. 

 Результати проведених Інститу-
том досліджень та виконані розроб-
ки широко використовуються у на-
вчальних курсах, курсах підвищення 
кваліфікації Одеського регіонально-
го інституту НАДУ при Президентові 
України, семінарах-тренінгах за уча-
стю керівників та службовців орга-
нів виконавчої влади та органів міс-
цевого самоврядування, лідерів гро-
мадських організацій, органів само-
організації населення. 

 Інститут разом із своїм партнером 
– ОМГО „Лицем до лиця” виступив 
засновником та співорганізатором 
діяльності Всеукраїнської громадсь-
кої організації «Асоціація сприяння 
самоорганізації населення».  
 
Інститут тісно співпрацює з ОРІДУ 
НАДУ при Президентові України, 
Одеською обласною і районними 
державними адміністраціями, Укра-
їнським незалежним центром полі-
тичних досліджень та іншими дер-
жавними і недержавними структу-
рами в Україні.  
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11.. УУДДООССККООННААЛЛЕЕННННЯЯ  ММІІССЬЬККООЇЇ  
ССООЦЦІІААЛЛЬЬННООЇЇ  ППООЛЛІІТТИИККИИ 
 
ЩО БУЛО ЗРОБЛЕНО 
Протягом 2013 року проведений 
аналіз діяльності служб соціальної 
допомоги в місті Одесі, а також ролі 
громадських об’єднань у формуванні 
та реалізації міської політики у соці-
альній сфері. Дослідження проводи-
лося за підтримки Міжнародного 
фонду «Відродження».  
 
Було виявлено низку проблем та ви-
роблені рекомендації щодо удоско-
налення політики в цій сфері, які бу-
ли оприлюднені та обговорені на 
круглому столі за участю усіх заці-
кавлених сторін. 
 
Аналітичний звіт з підсумками дос-
лідження та рекомендації експертів 
надані департаменту соціальної по-
літики Одеської міської ради та за-
ступнику Одеського міського голови 
як куратору галузі, а також керівни-
цтву Міністерства соцполітики Укра-
їни. 
 

 

 

 

 

 

 

ДОСЯГНЕННЯ 
Розпорядженням Одеського місько-
го голови від 09.10.2013 № 1091-01р 
було створено робочу групу з питань 
підвищення соціальної ефективності 
діяльності соціальних служб міста 
за участі директора Одеського суспі-
льного інституту соціальних техно-
логій А. Крупника.  
 
Робоча група підготувала і надала на 
розгляд міського голови, депутатів 
міськради план заходів з удоско-
налення міської системи соціаль-
ної допомоги.  За участю фахівців 
Інституту підготовлено проект По-
ложення про розгляд питань щодо 
надання одноразової та цільової со-
ціальної допомоги потребуючим її 
громадянам міста Одеси. 
 
Спільними зусиллями фахівців де-
партаменту соцполітики і громадсь-
ких експертів доопрацьовано проект 
Міської цільової програми надання 
соціальних послуг та інших видів до-
помоги незахищеним верствам насе-
лення м. Одеси на 2014 рік. 

РРЕЕЗЗУУЛЛЬЬТТААТТИИ  ДДІІЯЯЛЛЬЬННООССТТІІ  

ЗЗАА  22001133--22001144  РРООККИИ  
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Зокрема, передбачено новий розділ: 
«Забезпечення заходів зі сприяння за-
йнятості та активному довголіт-
тю людей похилого віку» на загальну 
суму 202,0 тис. грн. Усього на реалі-
зацію цієї Програми з міського бю-
джету виділено 31 442,2 тис. грн. 
 
Також спільно розроблено проект 
нової Міської цільової програми під-
тримки ветеранів війни, сімей заги-
блих (померлих) воїнів та дітей вій-
ни міста Одеси на 2014-2015 роки, на 
яку передбачено виділити загалом 
78 947,3 тис. грн. 
 
Програми були ухвалені Одеською 
міськрадою. На їх реалізацію за уча-
стю громадськості у 2014 р. виділена 
з міського бюджету рекордна для 
України сума – 110 390,5 тис. грн.   
 
В межах цієї програми в Територіа-
льному центрі Приморського району 
був створений «Університет тре-
тього віку» як соціально-
педагогічна послуга. 66 студентів 
пенсійного віку закінчили навчаль-
ний курс «університету» з основ ко-
ристування комп’ютером.  
 

 

22.. ТТЕЕММППЕЕРРААТТУУРРАА  ««ГГААРРЯЯЧЧИИХХ  
ЛЛІІННІІЙЙ»»  ЦЦЕЕННТТРРААЛЛЬЬННИИХХ  ООРРГГАА--
ННІІВВ  ВВИИККООННААВВЧЧООЇЇ  ВВЛЛААДДИИ  
 
ЩО БУЛО ЗРОБЛЕНО 
Другий рік поспіль Інститут моніто-
рить якість реагування центральних 
органів виконавчої влади України на 
телефонні звернення на “гарячі лінії”. 

В 2013 році здійснено 450 контро-
льних звернень на 30 найбільш 
затребуваних «гарячих ліній», 
проаналізовані нормативні та орга-
нізаційно-правові документи, якими 
регламентується їхня робота, вивче-
но доступність для людей інформа-
ції про номери «гарячих ліній». Так 
було перевірено якість роботи «га-
рячих ліній», оперативність та адек-
ватність реагування на звернення. 

На основі цього дослідження підго-
товлено і оприлюднено звіт щодо 
роботи найбільш затребуваних «га-
рячих ліній» ЦОВВ, який презенто-
вано на круглому столі в Києві та на 
прес-конференції в ІА «Укрінформ». 

У здійсненні моніторингу брали 
участь також неурядові організації: 
ВГО "Асоціація сприяння самооргані-
зації населення", Інформаційно-
правовий центр «Наше право» (Львів), 
«Громадська ініціатива Луганщини», 
«Фонд розвитку міста Миколаєва» 
та ОСН «Комітет мікрорайону «Ру-
санівка» (Київ). Проект здійснювався 
за підтримки МФ “Відродження”. 

З вересня 2014 року Інститутом 
продовжено проект громадського 
моніторингу «гарячих ліній» ЦОВВ. 

http://samoorg.com.ua/blog/2014/06/23/sotsdopomoga-v-odesi-navchannya-ta-aktivnist-krashhi-liki-vid-starosti
http://samoorg.com.ua/blog/2014/06/23/sotsdopomoga-v-odesi-navchannya-ta-aktivnist-krashhi-liki-vid-starosti
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ДОСЯГНЕННЯ 
За результатами проведення моні-
торингу у 2013 році підготовлено 
Аналітичний звіт під назвою «Чи не 
охололи телефонні «гарячі лінії» ор-
ганів виконавчої влади?». 
 

 
 
Було зроблено загальний висновок, 
що рівень реагування з боку Кабіне-
ту Міністрів і ЦОВВ на звернення 
громадян на «гарячі лінії» низький і 
найчастіше не забезпечує вирі-
шення піднятих проблем.  

Запропоновано комплекс управлін-
ських заходів для органів публічної 
влади різних рівнів та інститутів 
громадянського суспільства.  

Після оприлюднення звіту Урядовий 
контактний центр почав активніше 
проводити навчальні та інші за-

ходи для працівників, відповідаль-
них за роботу «гарячих ліній». Також 
значно покращилась якість інфо-
рмування громадян про роботу 
«гарячих ліній» ЦОВВ та норматив-
не забезпечення в цій сфері: 

• МОЗ України був прийнятий на-
каз "Про модернізацію роботи сис-
теми телефонної «гарячої лінії» МОЗ 
України" з метою забезпечення опе-
ративного реагування на звернення. 

• Міністерством юстиції України 
затверджено Порядок проведення 
власної «гарячої» телефонної лінії. 

• Міністерством молоді та спорту 
України створено нову власну "гаря-
чу" телефонну лінію та затверджено 
Порядок її роботи.  

• Державною архітектурно-
будівельною інспекцією України за-
тверджено Порядок  проведення 
власної "гарячої" телефонної лінії. 

• Державним агентством лісових 
ресурсів України створено власну 
"гарячу" телефонну лінію та затвер-
джено Положення про організацію її 
роботи. 

• У листопаді 2013 року Урядовий 
контактний центр провів нараду-
семінар на тему «Розвиток взаємодії 
Урядового контактного центру і 
центральних органів виконавчої 
влади у забезпеченні розгляду звер-
нень заявників та організації роботи 
телефонних «гарячих ліній», теле-
фонних довідкових служб органів 
виконавчої влади, де були розгляну-
ті й підсумки моніторингу Інституту. 

http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2013/08/Zvit-Hotlines-2013.pdf.
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33.. ССППРРИИЯЯННННЯЯ  РРООЗЗВВИИТТККУУ            
ССААММООООРРГГААННІІЗЗААЦЦІІЇЇ  ННААССЕЕЛЛЕЕННННЯЯ 

Щороку Інститут разом з ВГО     
"Асоціація сприяння самоорганізації 
населення" та за підтримки Міжна-
родного фонду “Відродження” ви-
ступає співорганізатором всеукра-
їнських науково-практичних кон-
ференцій з питань самоорганізації 
населення. 

В листопаді 2013 року в м. Горлівці 
пройшла вже восьма така конферен-
ція на тему «Посилення соціальної 
функції органів самоорганізації насе-
лення». 
 
Горлівка була обрана для проведен-
ня такого форуму, оскільки рівно 80 
років тому, у 1933 році саме тут 
з’явилися перші на території Украї-
ни (тоді Української РСР) органи са-
моорганізації населення (ОСНи). 
 
У конференції взяли участь більше 
60 представників органів держав-
ної влади, органів місцевого самов-
рядування, ОСНів, громадських ор-
ганізацій, науковців з 22 регіонів 
України. 
 

Наступна ІХ Всеукраїнська науко-
во-практична конференція з пи-
тань самоорганізації населення 
пройшла 17-18 жовтня 2014 р. в міс-
ті Рівному. 
 
У конференції взяли участь більше 
50 представників органів державної 
влади, місцевого самоврядування, 
ОСНів, громадських організацій, на-
уковців з 20 регіонів України. 
 
Головною темою заходу стало залу-
чення ОСНів до вирішення питань 
комплексного соціально-економіч-
ного розвитку громад. 
 
За підсумками конференцій прийма-
ються Резолюції, які є дороговказа-
ми щодо подальшого розвитку руху 
самоорганізації населення та вирі-
шення за його допомогою найбільш 
актуальних проблем населення. 
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44..  ММЕЕХХААННІІЗЗММ  ССООЦЦІІААЛЛЬЬННООГГОО  
ЗЗААММООВВЛЛЕЕННННЯЯ::  ВВІІТТЧЧИИЗЗННЯЯННИИЙЙ  
ТТАА  ММІІЖЖННААРРООДДННИИЙЙ  ДДООССВВІІДД  

Наприкінці 2013 року Інститут       
виступив організатором зустрічі в 
місті Одесі лідерів та експертів       
неурядових організацій з дев'яти 
країн. 

Експерти з України, Казахстану, Кир-
гизстану, Росії, Білорусі, Грузії, Мол-
дови, Вірменії і Таджикистану обго-
ворили питання розвитку механізму 
соціального замовлення на постра-
дянському просторі. 

Соціальне замовлення – це один з 
ефективних способів вирішення 
найбільш соціально значущих про-
блем як загальнодержавного, так і 
місцевого значення за рахунок бю-
джетних та додатково залучених 
коштів за допомогою НДО, визначе-
них на конкурсній основі. 

Впровадження механізму соцзамов-
лення сприяє цільовому і більш ефе-
ктивному використанню бюджетних 
коштів, дозволяє залучити додатко-
ві фінансові та матеріальні ресурси. 
Виконавцями замовлення на конку-
рсній основі є громадські та благоді-
ійні організації, ОСНи. 

Учасники зустрічі за технологією 
динамічної мережі провели мозко-
вий штурм, в ході якого були визна-
чені шляхи вирішення основних 
проблем, що гальмують подальший 
розвиток технології соціального за-
мовлення у країнах-учасницях.  

 

За підсумками  зустрічі була створе-
на міжнародна мережа організа-
цій, представлених на зустрічі, для 
подальшої взаємодопомоги та обмі-
ну досвідом. Координатором цієї ме-
режі учасники визнали Одеський су-
спільний інститут соціальних техно-
логій.  

За підсумками міжнародної зустрічі 
видано збірку «Соціальне замов-
лення в країнах пострадянського 
простору», в яку увійшли аналітичні 
та нормативні матеріали зустрічі ек-
спертів з дев'яти країн.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/uc?export=download&confirm=no_antivirus&id=0B9Z_D4vHVHefUVRjaEZPOXQ1SHc
https://drive.google.com/uc?export=download&confirm=no_antivirus&id=0B9Z_D4vHVHefUVRjaEZPOXQ1SHc
https://drive.google.com/uc?export=download&confirm=no_antivirus&id=0B9Z_D4vHVHefUVRjaEZPOXQ1SHc
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55..  УУЧЧААССТТЬЬ  ВВ  УУДДООССККООННААЛЛЕЕННННІІ  
ДДЕЕРРЖЖААВВННООЇЇ  ППООЛЛІІТТИИККИИ    

За участю представників Інституту  
Всеукраїнською асоціацією сприян-
ня самоорганізації населення підго-
товлено нову редакцію проекту За-
кону України “Про органи самоор-
ганізації населення”.  

У грудні 2013 р. законопроект «Про 
органи самоорганізації населення» 
за підписами 9 народних депутатів, 
які представляли парламентську бі-
льшість та опозицію, було подано та 
зареєстровано у Верховній Раді 
України. Причому ця редакція Зако-
ну «Про органи самоорганізації на-
селення» (реєстр. номер 3704-1) 
стала по суті альтернативою урядо-
вому законопроекту.  

Одночасно у ВРУ було зареєстровано 
проект Закону України «Про зага-
льні збори (конференції) членів 
територіальної громади за місцем 
проживання» (реєстр. номер 3747), 
також напрацьований експертами 
Інституту та Асоціації, суб’єктами 
подання якого стали ті ж самі депу-
тати вказаних фракцій. 

Експерти Інституту були активно 
долучені до роботи комісії Консти-
туційної Асамблеї з питань консти-
туційно-правового регулювання    
місцевої демократії.  

Громадськими експертами було роз-
роблено проект Концепції модерні-
зації системи організаційно-пра-
вового забезпечення місцевої де-
мократії в Україні та підготовлено 
низку пропозицій до Концепції 
змін до Конституції України, які 
були підтримані Координаційною 
радої з питань розвитку громадян-
ського суспільства та враховано 
Конституційною Асамблеєю.  

Ці зміни передбачають, зокрема, за-
кріплення на рівні Конституції базо-
вого переліку форм місцевої демок-
ратії, посилення правового статусу 
ОСНів, гарантують право на громад-
ський контроль за діяльністю орга-
нів влади.  

 



 

 11  
Звіт за 2013-2014 роки 

© Одеський суспільний інститут соціальних технологій, 2014     

66..  ННААУУККООВВАА  ТТАА  ННААУУККООВВОО--
ППРРИИККЛЛААДДННАА  ДДІІЯЯЛЛЬЬННІІССТТЬЬ  

Одеський суспільний інститут соціа-
льних технологій тісно співпрацює із 
інститутами системи Національної 
академії державного управління при 
Президентові України, зокрема, з 
Одеським регіональним інститу-
том державного управління, де 
А. Крупник працює доцентом. 

У межах міжнародного українсько-
канадського проекту «Розбудова 
спроможності до економічно обґру-
нтованого планування областей і 
міст України» (проект РЕОП) керів-
ник Інституту узяв участь у розробці 
та практичній апробації комплекту 
навчально-методичних посібників з 
питань демографічного, економіч-
ного, бюджетного прогнозування та 
бенчмаркінгу, які використовуються 
у системі планування діяльності ор-
ганів публічної влади та у навчаль-
ному процесі в системі НАДУ. 

На замовлення Одеської обласної 
ради керівник Інституту взяв участь 

у розробці навчального курсу      
«Громадянське суспільство і вла-
да» для тематичного короткотермі-
нового семінару за заочно-
дистанційною формою підвищення 
кваліфікації державних службовців 
та посадових осіб місцевого самов-
рядування. 

У навчальних курсах, які виклада-
ються в ОРІДУ НАДУ при Президен-
тові України в межах навчальної 
програми підготовки магістрів дер-
жавного управління денної, вечір-
ньої, заочної та заочно-дистанційної 
форм навчання, а також у системі пі-
двищення кваліфікації працівників 
органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування, активно 
використовуються напрацювання 
Одеського суспільного інституту со-
ціальних технологій.  

Це стосується таких навчальних ди-
сциплін, як «Соціальна інфраструк-
тура регіону», «Технології прийнят-
тя управлінських рішень», «Офіційні 
документи у діяльності службовця», 
«Стратегічне планування», «Підви-

щення результативнос-
ті праці керівника», 
«Участь громадськості у 
діяльності органів пуб-
лічної влади».
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77..  ППУУББЛЛІІККААЦЦІІЇЇ,,  ЩЩОО  ВВИИЙЙШШЛЛИИ  УУ  
22001133--22001144  РРООККААХХ  ЗЗАА  ААВВТТООРР--
ССТТВВООММ  ФФААХХІІВВЦЦІІВВ  ІІННССТТИИТТУУТТУУ::  

1) Ефективна соціальна допомога на 
основі співпраці влади і громадськості. 
Аналіз політики у сфері соціальної до-
помоги, соціального захисту населення 
у місті Одесі («Біла книга») / А.С. Круп-
ник, В.В. Кіщенко, А.С. Трепалюк. – Оде-
са: ПП «Євродрук», 2013.  

2) Чи не охололи телефони «гарячих 
ліній» органів виконавчої влади? Ана-
літичний звіт за результатами громад-
ського моніторингу якості роботи те-
лефонних «гарячих ліній» центральних 
органів виконавчої влади в Україні / 
А.С. Крупник, В.В. Кіщенко, А.С. Трепа-
люк. – Одеса: ПП «Євродрук», 2013.  

3) Восьма всеукраїнська науково-
практична конференція з питань само-
організації населення «Посилення соці-
альної функції органів самоорганізації 
населення. Збірник матеріалів. А.С. 
Крупник, В.В. Кіщенко – 2013. 

4) «Социальный заказ в странах пост-
советского пространства». Сборник 
аналитических и нормативных матери-
алов по итогам Международной встре-
чи экспертов по вопросам внедрения 
механизма социального заказа в пост-
советских странах.  Под ред. А.С. Круп-
ника – 2013. 

5) Крупник А. Чи може громадськість 
впливати на формування та реалізацію 
політики обласної влади // Реформу-
вання публічного управління: теорія, 
практика, міжнародний досвід : матері-
али Всеукр. наук.-практ. конф. за між-
нар. участю, 31 жовтня, 2014 р. – Одеса : 
ОРІДУ НАДУ, 2014. – С. 192-194.   

6) Орлова А. Сприяння активному дов-
голіттю людей похилого віку як скла-
дова державної соціальної політики// 
Реформування публічного управління: 
теорія, практика, міжнародний досвід : 
матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. за 
міжнар. участю, 31 жовтня, 2014 р. – 
Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2014. – С. 202-204. 

6) А. Крупник, О. Гунькіна. Підвищення 
соціальної адекватності діяльності ор-
ганів публічної влади на місцевому рів-
ні на основі їх взаємодії із громадськіс-
тю // Громадянське суспільство Украї-
ни: сучасний стан і перспективи впро-
вадження європейських стандартів 
взаємодії з державою : зб. матеріалів 
міжнар. наук.-практ. конф. (12 грудня 
2013 р., м. Київ) / упоряд. В. М. Яблон-
ський, О. А. Корнієвський, П. Ф. Вознюк; 
за заг. ред. О. А. Корнієвського. – К. : НІСД, 
2014. – С. 158-164.  

7) Прогнозування розвитку територій. 
Бенчмаркінг: навч. посіб. з компакт-
диском / К. М. Бліщук, А. С. Крупник, Є. 
Г. Матвіїшин та ін. ; за заг. наук. ред. М. 
М. Білинської. — К. : К.І.С., 2014.  

8) Прогнозування розвитку територій. 
Бенчмаркінг : метод. реком. Для слухач. 
/ [уклад. : Ю. Б. Молодожен, А. С. Круп-
ник] ; за заг. наук. ред. М. М. Білинської. – 
К. : К.І.С., 2014.  

9) Організація ефективної соціальної 
роботи на базі органів самоорганізації 
населення. Кращий досвід та методичні 
рекомендації / За. заг. ред. А.С. Крупни-
ка, В.В. Кіщенко, А.С. Трепалюк. – 2014.  

10) Аналіз політики органів влади Оде-
ської області по створенню умов для 
участі громадськості в управлінні. «Біла 
книга» / А.С. Крупник, В.В. Кіщенко, А.С. 
Трепалюк. – Одеса: ПП «Євродрук», 2014.  

http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2013/08/Broshura_analiz_politiki_2013.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2013/08/Broshura_analiz_politiki_2013.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2013/08/Zvit-Hotlines-2013.pdf.
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2013/08/Zvit-Hotlines-2013.pdf.
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/04/Zbirnyk-8-conference.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/04/Zbirnyk-8-conference.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/04/Zbirnyk-8-conference.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/04/Zbirnyk-8-conference.pdf
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http://www.niss.gov.ua/content/articles/files/Gromada_Ukraine-119ff.pdf
http://www.niss.gov.ua/content/articles/files/Gromada_Ukraine-119ff.pdf
http://www.niss.gov.ua/content/articles/files/Gromada_Ukraine-119ff.pdf
http://www.niss.gov.ua/content/articles/files/Gromada_Ukraine-119ff.pdf
https://drive.google.com/file/d/0BwUWWEN_rrYDVmlXUHZjb1FSOEE/edit
https://drive.google.com/file/d/0BwUWWEN_rrYDVmlXUHZjb1FSOEE/edit
https://drive.google.com/file/d/0BwUWWEN_rrYDVmlXUHZjb1FSOEE/edit
https://drive.google.com/file/d/0BwUWWEN_rrYDTU9aclpZWF9sa00/view
https://drive.google.com/file/d/0BwUWWEN_rrYDTU9aclpZWF9sa00/view
../../../../../../../../../AppData/Local/Temp/Downloads/09pnomsu.zip
../../../../../../../../../AppData/Local/Temp/Downloads/09pnomsu.zip
../../../../../../../../../AppData/Local/Temp/Downloads/09pnomsu.zip
../../../../../../../../../AppData/Local/Temp/Downloads/09pnomsu.zip
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/12/Odessa-white-paper.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/12/Odessa-white-paper.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/12/Odessa-white-paper.pdf
http://samoorg.com.ua/wp-content/uploads/2014/12/Odessa-white-paper.pdf
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88..  РРООББООТТАА  ЗЗ  ООРРГГААННІІЗЗААЦЦІІЙЙННООГГОО  
РРООЗЗВВИИТТККУУ  

На загальних зборах Інституту, що 
відбулися за цей період, були роз-
глянуті і вирішені такі основні пи-
тання: 

1) Підбиті підсумки діяльності ор-
ганізації за період, що пройшов з по-
передніх зборів у жовтні 2012 року. 
Робота дирекції Інституту визнана 
такою, що відповідала меті, завдан-
ням та основним пріоритетам, ви-
значеним в Основних напрямках ді-
яльності, затверджених на загаль-
них зборах у жовтні 2009 року. 

2) Ухвалено Основні напрямки та 
пріоритетні завдання діяльності Ін-
ституту на протязі 2015-2017 років – 
відповідно до нових суспільно-
політичних умов та у зв’язку із роз-
ширенням кола партнерських орга-
нізацій.  

3) На Загальних зборах Інституту 
07.01.2014 оцінено підсумки діяль-
ності Інституту в 2013 році та ви-
значені завдання на наступний пері-
од. У зв’язку із смертю одного із за-
сновників Інституту, заступника ди-
ректора Інституту з наукової роботи 
Володимира Брудного, новим за-
ступником директора обрано 
В’ячеслава Кіщенко.  

4) 27.12.2014 Загальні збори Інститу-
ту підбили підсумки його діяльності 
за 2013-1014 роки, ухвалили Основні 
напрямки роботи та розвитку органі-
зації, прийняли Аллу Орлову до 
складу Інституту та обрали її заступ-
ником директора. 

99..  ФФІІННААННССООВВІІ  ППООККААЗЗННИИККИИ  
ДДІІЯЯЛЛЬЬННООССТТІІ  УУ  22001144  РРООЦЦІІ  

Доходи: 

 Гранти міжнародних/вітчизняних 
фондів: 260 250,00 грн. 

 Пасивні доходи: 433,67 грн. 

Видатки (в грн.) 
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1100..  ООСС НН ООВВ НН ІІ   НН ААППРР ЯЯММКК ИИ                   
ТТАА  ЗЗААВВ ДДААНН ННЯЯ   ДДІІЯЯЛЛ ЬЬНН ООССТТ ІІ                 
ІІННССТТИИТТУУТТУУ  ВВ  22001155--22001177  рррр..  
 
1. Підвищення соціальної ефекти-
вності діяльності влади 

1. Дослідження соціального стану 
громад, діагностика, виявлення та 
оцінка соціальних проблем, соціаль-
на паспортизація територій 

2. Здійснення громадського контро-
лю, громадської експертизи та моні-
торингу актів та діяльності органів 
публічної влади у соціальній сфері 

3. Впровадження навчальних про-
грам підготовки та підвищення ква-
ліфікації службовців органів влади, у 
т.ч. разом із активом НДО 

2. Сприяння соціальному розвитку 
територіальних громад 

1. Інформування громадян про мха-
нізми їхньої участі у покращенні 
власного життя, у т.ч. шляхом 
об’єднання в НДО, особливо в умовах 
децентралізації   

2. Розвиток соціальної само- та вза-
ємодопомоги серед населення, зок-
рема, переселенців, підтримка гро-
мадських ініціатив щодо соціального 
розвитку 

3. Розширення ресурсної бази гро-
мад шляхом реалізації активної ре-
сурсної стратегії, залучення та гене-
рування додаткових ресурсів 

3. Розвиток механізмів взаємодії 
органів влади з громадськістю 

1. Законодавче забезпечення впро-
вадження конкурсних механізмів 
розв'язання соціальних проблем за 
допомогою механізму соціального 
замовлення  

2. Розробка і впровадження механіз-
мів громадських слухань, консуль-
тацій з громадськістю у практику 
роботи органів влади  

3. Реалізація соціальних та соціаль-
но-трудових прав громадян через 
трьох- та чотирьохсторонні ради со-
ціального партнерства, міжсекторну 
взаємодію 

4. Сприяння зайнятості та актив-
ному довголіттю людей похилого 
віку 

1. Проведення досліджень у сфері 
активного довголіття людей похи-
лого віку  

2. Розробка та впровадження пропо-
зицій до місцевих та державних 
стратегій і програм з проблем ста-
ріння, зайнятості 

3. Сприяння громадському руху та 
обміну досвідом, в тому числі з іно-
земними партнерами у сфері зайня-
тості та активного довголіття людей 
похилого віку  

5. Сприяння розвитку соціально 
відповідального бізнесу 

1. Сприяння розвитку руху захисту 
прав споживачів товарів, робіт, пос-
луг на базі самоорганізації та соціа-
льної мобілізації населення, 
об’єднання споживачів 

2. Дослідження та розробки у сфе-
рі нормативно-правових та органі-
заційних умов стимулювання участі 
бізнес-структур у вирішенні соціа-
льних проблем 

3. Сприяння розробці, прийняттю та 
реалізації цільових і комплексних 
програм, спрямованих на підтримку 
соціально орієнтованого підприєм-
ництва.  
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